
l'ensemble est tricoté en aig n°3,5, dans un fil Phildar Partner.
échantillon 10x10: 22m, 30rg. 

 B  RASSIE  R  E   C  ACHE-  C  OEU  R ¤ 
---- pour poupon 36cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ---- 

La brassière se tricote en un seul morceau en commençant par le dos. 
Monter 44m aig n° 3,5. Tricoter 36 rg end (18 côtes, 7,5cm de hauteur), puis
monter 22m de chaque côté pour les manches (technique expliquée dans 
la catégorie « aide et astuces » du site) et continuer toujours au point 
mousse jusqu'à 56rg (11,5cm de hauteur).  →  88m
rg 57 : former l'encolure en rabattant les 12m centrales puis continuer 
chaque côté séparément en travaillant en vis à vis ; 38m, rabattre 12m, 
38m. 
rg 58, 60, 62 : faire une dim côté encolure à une m du bord  →  35m
rg impairs : tricoter toutes les m à l'end. rg 64 : tricoter toutes les m à l'end. 
rg pairs : 66 à 124 : faire une augm côté encolure à une du bord. 
rg 88 : rabattre les 22m des manches. 
rg 122 : faire deux boutonnières (1j, 2m ens) à trois m de chaque bord. 
rg 125 : rabatte toutes les m. 
Faire les coutures des côtés et dessous de manche, coudre deux boutons 
en face des boutonnières. 
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Un problème? Une question? 

paulinepetitbazar@outlook.fr


